
A Művészről

Michał Klimczak (más néven Shume) Lengyelországban Krakkóban él. A fotómontázs és a 3D grafika
autodidakta rajongója, 2007 óta foglalkozik számítógépes grafikával. Klimczak 2014 óta különféle
projektekben együttműködik a Science Fiction Múzeummal.

A pakisztáni fotóssal, Baber Afzallal együttműködve Klimczak 2. helyezést ért el az építészet
kategóriában a 2014-es International Photo Awards versenyen, és továbbra is azon dolgozik, hogy
fantasztikusan szürreális hangulatot teremtsen.

Egy keménytáblás katalógus Klimczak munkáiból készül a Science Fiction Múzeumban 2023-ban. A
kötet Klimczak tudományos-fantasztikus témájú portfóliójából tartalmaz majd válogatást.

Kiállítás Utóirat

Ha erkölcsileg feldühödött . . . csejekedjen
a mozgósítás segít elfojtani a Putyin gonoszságát

Szintén érdemes megfigyelni . . .
Oroszország inváziója egy teljes hadi kudarc
Minden, amit Putyin tervezett, rosszul jött ki
Putyin új értelmet adott a NATO-nak, és egyúttal egyesítette a szabad világot
A Kína figyel

Mindnyájan ukránok vagyunk

Cselekedjünk, ne álljunk tétlenül, és csak nézzük, ahogy a túlélésért küzdenek
Támogassuk  aktívan, nem csak szavakkal, nem csak több fegyverrel
Csatlakozzunk a harcukhoz, az ő harcuk a mi harcunk

Ha hagyjuk, hogy az ukránok bukjanak, legközelebb mi esünk, a szégyen a miénk lesz, és a szabadságot mítosszá tettük
Mert jobb meghalni, segítve védekezésüket, mint hagyni őket veszíteni, és együtt élni az utószégyennel
Ha az orosz megszállók megölik a babáikat, a mi babáink lesznek a következők
Csatlakozzunk a harcukhoz, az ő harcuk a mi harcunk
Védjük meg a babáikat, az ő gyermekeik a mi gyermekeink, különben a mi gyermekeink lesznek a következők
Ha szeretjük a gyermekeinket, jobb jövőt kell biztosítanunk nekik

A Klimczak által készített képek vizuális előhírnökei annak a világnak, ami eljön, ha hagyjuk, hogy az ukránok veszítsenek
Gyermekeink az elhagyatottságban lesznek
Az elhagyatottság a mi örökségünk lesz számukra, és joggal gyűlölnek minket

Klimczak az emberiség kudarcát ábrázolja
A képeken nyoma sincs a reménynek
Összetört harci gépek, elpusztított föld, halott emberek
Kétségbeesés

Ha hagyjuk, hogy az oroszok megfojtsák ezeket az embereket, minden bizonnyal Klimczak képei valósággá válnak
Imádkozzunk a gonosz elnyomók feletti győzelemért
Védekezzünk a gonosz agresszió és az igazságtalan ellen
Védjük szomszédunk gyermekeit, mert biztosan a mi gyermekeink lesznek a következők
Csatlakozzunk a harchoz, az ő harcuk a mi harcunk

Ha nem sikerül elfojtani ezt a gonoszt, akkor erősebben és nagyobb számban fog visszatérni
Ne ítéljük gyermekeinket arra, hogy egy olyan jövőben éljenek, amelyben nincs remény

Ha szeretjük gyermekeinket, szálljunk szemben az orosz elnyomókkal és azokkal akik utánuk jöhetnek
Csatlakozzunk a harchoz, az ő harcuk a mi harcunk
Ne menjünk csendben, a szabadságot nem adják ingyen
Most mindannyian ukránok vagyunk

Mindnyájan ukránok vagyunk
Az online kiállításról

Ez a kiállítás a Science Fiction Múzeum és a művész, Michal
Klimczak, háborúellenes nyilatkozata Putyin szuverén
szomszédos ország elleni inváziója és az orosz hadsereg
általi ártatlan ukrán emberek és gyermekeik öldöklése ellen.

Támogatjuk az ukrán túlélési harcot és a Putyin gonosz
törekvéseivel szembeni ellenállást. Arra kérjük a szabad
világot, hogy az orosz megtorlástól való félelmein emelkedjen
felül, és aktívan bénítsa meg Oroszországot – bármilyen
rendelkezésre álló eszközzel – mindaddig, amíg Putyint el
nem távolítják hivatalából, és háborús bűnökért bíróság elé
nem állítják. Sokkal többet kell tenni Ukrajna harci
eszközökkel és személyzettel való ellátása érdekében. Az ő
harcuk a mi harcunk. Ha hagyjuk az ukránokat veszíteni,
akkor legközelebb Oroszország értünk jön. Putyin gyűlölete a
szabad világ iránt könyörtelen.

Elképesztő a náci atrocitásokhoz való hasonlóság, ahogy Putyin a 21. század Hitlerévé válik. A
rezsimjének nem szabad túlélnie. Az emberi jogok elleni támadását végérvényesen le kell győzni.
Hány ukrán gyereket kell még megölni, mielőtt a szabad világ kellőképpen feldühödik a harcra? Az
emberi jogok jövője szempontjából Putyin és rezsimjének eltávolításának elmulasztása ez évszázad
legnagyobb fenyegetése. Reméljük, hogy ez a kis kezdeményezés valamiképpen változást hozhat.

Ez a kiállítás a Múzeum mobil alkalmazásában és a VR formátumban is elérhető lesz, amely még
idén megjelenik. Fizikai installációkat is szeretnénk elhelyezni Ukrajna berlini, krakkói, washingtoni és
londoni nagykövetségén. A kiállítás narratív fordításai (amint elérhetővé válnak) letölthetők alább.


